

SEMINÁŘE V ŘECKU – OSTROV KALYMNOS

Na Kalymnos turisté přijíždějí, aby zpomalili svůj evropský rytmus v líném tempu tohoto kouzelného kousku země. Po ani ne hodinové plavbě z Kosu se vnoříte do náruče přístavu Pothia, jehož kamenné domy a domečky šplhají po hřbetu masivních skal. Kalymnos vůbec není tak nehostinný, jak by se mohlo mnohým na první pohled zdát. Právě naopak. Okouzlí vás svou drsnou krásou. Od prvního momentu si vás připoutá svou originalitou. Příroda si zde nádherně pohrála s pobřežím, vytvořila zelené oázy ve stínu drsných skal a lidé toto vše doplnili o výtvary vlastních rukou. Kalymnos je navzdory své malé rozloze (pouhých 110 km²) velice různorodý a především zcela panenský ostrov. Zatímco západní pobřeží oplývá romantickými zátokami, plážemi a vesničkami, východní část se zdá být poměrně pustá a drsná. O to více překvapí, že právě zde se rozprostírá pomerančové údolí Vathi, vtěsnané do skal jako fjord, nazývané zelenou oázou Kalymnosu.

17.5.-3.6. 2025 - 8/11/14 i vícedenní pobyty - odlet Praha & Brno

Platis Yialos – apartmánový dům MARY POPI



Mgr. Miloš Matula

www.milosmatula.cz

Témata z šamansko-ezoterické školy DUCHOVNÍ CESTA POKOJNÉHO BOJOVNÍKA SVĚTLA: Duchovní cesta a transformace pro Nový věk. Karma a reinkarnace. Cykly v našem životě, Relaxace a meditace. Energetická cvičení mysterijních chrámových škol starověkého Egypta. Léčení duchovním Světlem. Čakry–energetická centra v našem těle–vyladování. Muzikoterapie, colorterapie, mantry. Meditační návraty do dětství, prenatalního období a minulých životů (pouze představení, reálné jen na seminářích školy)

Program semináře-prázdninového pobytu:

ranní rozcvičky, večerní přednášky a meditace, přes den volno – koupání a slunění, fakultativně: výlety, individuální konzultace, terapie, apod. .

Cena zájezdu-semináře:

FIRST MINUTE CENA - již od 22.790,- Kč POUZE DO 31.1.2025!!!

Kurz při ceně 25,-Kč/1,- EUR. Cena je za 1 osobu ve 2-lůžkové studiu. Možnost singl pokoje.

Cena všech zájezdů zahrnuje: seminář, leteckou přepravu, letištní a bezpečnostní taxy, transfery v Řecku, ubytování. Veškeré detaily včetně cen naleznete na www.milosmatula.cz .

Kontakt a přihlášky:

Mgr. Miloš Matula-MM Production, PO BOX 285, 152 50 Praha 52

Telefon: 603 468 493

e-mail: milos.matula@mmproduction.cz www.milosmatula.cz